ZAPROSZENIE DO KONSULTACJI GMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI                             I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH ORAZ PRZECIWDZIAŁANIA NARKOMANII DLA MIASTA KĘTRZYN NA ROK 2021.

Burmistrz Miasta Kętrzyn zaprasza do udziału w konsultacjach społecznych dotyczących „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla miasta Kętrzyn na rok 2021”.

Uwagi w formie pisemnej prosimy kierować na formularzu udostępnionym na stronie internetowej www.miastoketrzyn.pl zakładka sport i zdrowie – Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów Alkoholowych lub w siedzibie Urzędu Miasta Kętrzyn, ul. Wojska Polskiego 11 pok. nr 301,                         w jednym z wymienionych niżej sposobów:
1) osobiście w godzinach 7.00 - 15.00 w poniedziałki oraz w godz. 7.30 - 15.30 od wtorku do piątku w Biurze Obsługi Interesanta (Urząd Miasta Kętrzyn, ul. Wojska Polskiego 11),
2) drogą elektroniczną na adres email: o.aleksandrowicz@miastoketrzyn.pl,
3) za pośrednictwem poczty na adres: Urząd Miasta Kętrzyn, ul. Wojska Polskiego 11, 11-400 Kętrzyn,
4) faxem pod numerem 89 752 05 31.

Termin na wyrażenie opinii do dnia 16 grudnia 2020 r.

Gminny program określa zadania własne gminy, zgodnie z art. 4¹ ust. 1 ustawy z dnia                                    26 października 1982 r. o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz zadania własne gminy w obszarze profilaktyki i terapii i narkomanii zapisane w ustawie z dnia 29 lipca                 2005 r. o przeciwdziałaniu narkomanii.

Zapraszamy do współpracy i udziału w konsultacjach organizacje pozarządowe i podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego na terenie miasta Kętrzyn, partnerów społecznych, instytucjonalnych i gospodarczych, a także wszystkich zainteresowanych działaniem na rzecz lokalnej społeczności.

                                                    Z-ca Burmistrza Miasta
                                                   (-) Maciej Wróbel                                                  

